Catologo Libreria Viborada

Il sangue d'Europa: (1939-1943)
- NUE 62

Read More

SKU: 3597

IL SANGUE D’EUROPA Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Pintor Giaimeeditore: Einaudiluogo-
Scritti pO]itiL‘i e letterari (1939-1943) a cura di Valentino Ger- edizione: Torinoanno_edizione: 1965

ratana. Nuova edizione.

EDITORE

Product Description

in 16 (18,5x12 cm), pp. LVII,265, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 62 (NUE 62). A cura di Valentino Gerratana. Buon esemplare. rilegato Buono
(Good) (3597)



https://viborada.it/prodotto/il-sangue-deuropa-1939-1943-nue-62/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Opere complete - NUE 87

Read More

SKU: 3591

Price: 18,00€
Stock: outofstock

LAUTREAMONT

OPERE COMPLETE

Categories: Varie

autore: Lautréamonteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

« | canti di Maldoror » e le « Poesie », seguiti da lettere, docu-
menti e testimonianze. Introduzione, traduzione con testo a
fronte e note a cura di Ives Margoni.

Product Description

in 16 (18,5x12 cm), pp. Ixxxix, 550, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 87 (NUE 87). Sopracop. ingiallita. Buon esemplare. Testo a fronte, note e a
cura di Ivos Margoni. rilegato Buono (Good) (3591)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-nue-87/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

DANTE ALIGHIERI

Testo critico, introduzione e note a cura di Gianfranco Contini.

Product Description

Rime. Testo critico, introduzione
e note a cura di Gianfranco
Giannini.

Read More

SKU: 3589

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Dante Alighierieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

in 16 (18,5x12 cm), pp.XXVI-335, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 64 (NUE 64). Buon esemplare. rilegato Buono (Good) (3589)



https://viborada.it/prodotto/rime-nue-64/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Che fare? - NUE 122

Read More

SKU: 3588
Price: 18,00€
Stock: outofstock

VLADIMIR I. LENIN

CHE FARE?
Categories: Varie

autore: Lenin Vladimir |.editore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1971

Sequito dagli atti delle sedute del secondo congresso del Par-
tito operaio socialdemocratico russo (1903) e dagli scritti di
V. Akimov, P. Aksel’rod, A. Bogdanov, V. Lenin, L. Martov,
D. Rjazanov, G. Plechanov, L. Trockij, V. Vorovskij sul concetto
di partito.

A cura di Vittorio Strada

ENAUDI [f5/gm

: ?% EDITORE
i1

L= ¥
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Product Description

in 16 (18,5x12 cm), pp. CXVI-510, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 122 (NUE 122). A cura di Vittorio Strada. Buon esemplare. rilegato Buono
(Good) (3588)



https://viborada.it/prodotto/che-fare-nue-122/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Tractatus logico-philosophicus e
Quaderni 1914-1916.

Ludwig Wittgenstein

Tiotitns Read More
logico-philosophicus . SKU: 3499

e
Quaderni 1914-1916 Price: 18,00€

et Loy Stock: outofstock

Seconda edizione riveduta

Categories: Filosofia

autore: Wittgenstein Ludwigeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description

In 8, pp. 270, cartonato editoriale con sovracc. Traduzione di Amedeo G. Conte. Seconda
edizione riveduta. Piccoli strappi e mancanze ai bordi della sovracop. altrimenti molto buono.
rilegato Molto buono (Very Good) (3499)



https://viborada.it/prodotto/tractatus-logico-philosophicus-e-quaderni-1914-1916/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Autobiografia di tutti

Read More

SKU: 2877

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Stein Gertrudeeditore: La Tartarugaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1976

Product Description
In 8, pp. 342, brossura, prima edizione italiana. Libro in ottime condizioni,praticamente come

nuovo. brossura Perfetto (Mint) (2877)



https://viborada.it/prodotto/autobiografia-di-tutti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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STORIA DELLA SCIENZA

collana diretta da
Paolo Rossi

Cosmologie medievali

Read More

SKU: 2563
Gian Carlo Garfagnini Price: 18,00€

COSMOLOGI E Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Garfagnini Gian Carloeditore: Loescher
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1978

LOESCHER EDITORE

— s

Product Description
In 8, pp. 316, brossura. Collezione Storia della scienza 4. Timbro campione gratuito alla prima
bianca. In buono stato brossura Buono (Good) (2563)



https://viborada.it/prodotto/cosmologie-medievali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

—
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Sul problema della cognizione e

SUL FROELEMA | jn generale dello spirito. (A cura
DELLA COGNIZIONE Lo _
E IN GENERALE di Felice Alderiso).
PELLO SPIRITO
o Read More
BERTRANDO SPAVENTA SKU: 2363

A ULRA BI

Price: 18,00€
Stock: instock

FELICE ALDERISIO

Categories: Filosofia

e f’“"‘""“’ d | autore: Spaventa Bernardoeditore: Loescherluogo-
wado —g]owl/eura. edizione: Torinoanno-edizione: 1958

w unm smedito torimese def 1858

LOESCHER - TORINO

Product Description

In 16 (19 cm), pp. XLIII+156, brossura con fascia editoriale. Carta ingiallita altrimenti ottimo.
brossura Ottimo (Fine) (2363)



https://viborada.it/prodotto/sul-problema-della-cognizione-e-in-generale-dello-spirito-a-cura-di-felice-alderiso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

IL FATTO RELIGIOSO Il fatto religioso

a cura di Jean Delumeau Read More
SKU: 2232
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Religione

autore: Jean Delumeau a cura dieditore: Societa
editrice internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. XII+810. Brossura con bandelle brossura Buono (Good) (2232)



https://viborada.it/prodotto/il-fatto-religioso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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@i NA STORICAY Margherita di Savoia Duchessa
| SABAVDA di Mantova e Vice Regina del

R.QUAZZA ; Portogallo (1589 - 1655)

MARGHERITA
DI SAVOIA | S«

Price: 18,00€
: (1539) (1655) | Stock: outofstock

Categories: Storia

k]

PR TP TINS5 2 i

Read More

autore: Quazza Romoloeditore: Paravialuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1930

G B PARAVIA & C

1930

e SRS

— e

.

Product Description

In-16, pp. VI, (2), 254, brossura editoriale con vignetta in rosso con il motto sabaudo Fert.
Ritratto all'antiporta e numerose tavv. f.t. Tracce di polvere alla cop. e timbro di biblioteca
all'antiporta e al frontespizio. Volume dismesso. Nell'insieme buono. Prima edizione. Collana
storica sabauda brossura Buono (Good) (2124)



https://viborada.it/prodotto/margherita-di-savoia-duchessa-di-mantova-e-vice-regina-del-portogallo-1589-1655/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Le Livre rouge de la cité d'Aoste

Read More
_ : SKU: 1854
o LWEEEA SRR | Price: 18,00€
CITE D'AOSTE Stock: outofstock

Categories: Localistica

FUBBLICATO & CuRA

o

o RN autore: Letey Ventilatici Maria Alda (a cura)editore:
Deputazione Subalpina di Storia Patrialuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1956

Tonno
DEPUTAZIONE SUBALPINA DI STORIA PATRIA
Palazzo Cangnanc
1956

4
|
|

|

Product Description
In-8, pp.XLI, 194, (4) con tavole in bianco e nero fuori testo con facsimili del Livre Rouge
originale, brossura editoriale. In buono stato. brossura Buono (Good) (1854)



https://viborada.it/prodotto/le-livre-rouge-de-la-cit-daoste/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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T s - Le bellezze dell'Orlando Furioso.
Con la trama in prosa dell'intero
LE BELLEZZL i i
. poema, con una introduzione

ORLANDO FURIOSO | 9enerale sul poema

cavalleresco, saggi sulla

CON LA TRAMA TN PROSA DELL'INTERO POEMA,
UN'INTRODUZIONE GENERALE 8UL POEMA CA-

VALLERESCO, SAGGI DELLA « CHANSON DE RO- C h anson d e RO I an d ’ d e I
LANDs DEL « MORGANTE MAGGIORE » :
E DELL' « ORLANDO INNAMORATO » K M o rg a nte M a g g io re e

NOTE PER CURA DI
LUIGI SCIUTO SALVO

dell'Orlando innamorato e note
per cura di Luigi Sciuto Salvo

Read More
TORINO
_ SOUIETA EDITRICE INTERNAZIONALE SKU: 1715
| Corgo Reging Margherita, 171
! ‘Tomixn: Vie fiaribaldi, 20 MiLaNo: Vie Boocchetio, & =
GENOVA: Via Petrorca, £2-Bdr PArMA: Vie gl Duoemo, 260 Prl ce: 1 8 ’ 00€
ROMA: Via due Macelli, 52-54 CATANIA: Via Vittorio Ewmanuels, 135

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Ludovico Ariostoeditore: Societa editrice
internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1928

Product Description

In 8, pp. 426. Rilegatura mezza tela muta. Carte leggermente brunite rilegato in pelle Buono
(Good) (1715)



https://viborada.it/prodotto/le-bellezze-dellorlando-furioso-con-la-trama-in-prosa-dellintero-poema-con-una-introduzione-generale-sul-poema-cavalleresco-saggi-sulla-chanson-de-roland-del-morgante-maggiore-e-dellorlando-inn/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

